

Александр Невский (1220г. - 1263г.)



Александр родился в ноябре 1220 года (по другой версии 30 мая 1220 года) в семье князя Ярослава II Всеволодовича и рязанской княгини Феодосии Игоревны.





В 1236 он был посажен на новгородское княжение, так как его отец Ярослав уехал княжить в Киев



Ярл Биргер, вошел на кораблях в Неву и отсюда послал сказать Александру: "Если можешь, сопротивляйся, но знай, что я уже здесь и пленю твою землю".

Русские войска скрытно приблизились к устью Ижоры, где остановились на отдых враги, и 15 июля внезапно напали на них.



Церковь в честь святого благоверного князя Александра Невского была устроена неподалеку от места первой победы великого князя.



Новой угрозой для Новгородского княжества был Ливонский орден, который собрав немецких крестоносцев Прибалтики, датских рыцарей из Ревеля пытались отобрать северо-западные русские земли.

Решающее сражение произошло на льду Чудского озера, у Вороньего камня 5 апреля 1242 года. На восходе солнца началась знаменитая битва, славущая в наших летописях под именем Ледового побоища.



Атака немецких рыцарей







Встреча Новгородцев дружины
Александра Невского



Татаро-монгольское войско

Mongol Warriors in hand-to-hand combat at the battle of the Kalka River, 1223





«Соблюдение Русской земли, — говорит знаменитый историк Сергей Соловьёв, — от беды на востоке, знаменитые подвиги за веру и землю на западе доставили Александру славную память на Руси и сделали его самым видным историческим лицом в древней истории от Мономаха до Донского».

Рака Александра Невского в Эрмитаже.



Икона святого благоверного князя Александра Невского

- **Александр Невский** сыграл исключительную роль в русской истории, в драматический период, когда Русь подверглась удару с трёх сторон: католического Запада, монголо-татар и Литвы. Александр Невский за всю жизнь **не проиграл ни одной битвы**, проявил талант полководца и дипломата.
- За свои заслуги Александр Невский был причислен к лику **СВЯТЫХ**.

Канонизирован
Русской
православной
церковью в лике
чудотворцев на
Московском
Соборе 1547 года.





Орден святого
Александра Невского I степени





Орден святого
Александра Невского - 19 век.

Герб города Владимира



Изображение льва, как личного знака владими́ро-суздальских князей появилась в XII веке, начиная с Андрея Боголюбского

Герб Мурома



Герб Мурома утвержден вместе с остальными гербами Владимирского наместничества 16 августа 1781 года. Описание герба:

«В верхней части герб Владимирский; в нижней части "в голубом поле три крупинчатых калача, которыми сей город отменно славится»